

До
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

МК по УТ-БФ,
Знаменстван ПЗ
11.03.20

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-9867/11.03.20

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

*Красимир Калудов и Христина Секлева – общински съветници от ПП
СЕК*

*Относно: Поставяне на парапет в зоната двата от подходите към УМБАЛ
Бургас*

Уважаеми общински съветници,

През два от подходите към УМБАЛ Бургас, в посока от бул. „Стефан Стамболов“ към болничното заведение, всекидневно преминават десетки пациенти. Месечно това означава, че стотици, а може би и хиляди наши съграждани от близките жилищни комплекси се придвижват към лекарските кабинети по изградените преди много години стълби или по силно наклонения тротоар в района на светофара.

Действително повечето от пациентите и посетителите на болницата използват личен или обществен транспорт, но не са никак малко онези от тях, които се придвижват пеш.

Част от тези наши съграждани са възрастни или с определени заболявания, които водят в някаква степен до затруднения в придвижването им. Двата подхода в настоящото си състояние са стръмни и трудни за преминаване и в двете посоки.

Стълбите са изградени отдавна. Те са част от съоръжение, състоящо се от около 14 стъпала и общо 8 площадки между тях.

Неслучайно пешеходците вече самостоятелно са обособили алтернативна „пътека“ през тревните площи до стълбите, за да могат да се придвижат по-удобно.

Подходът под светофара е асфалтиран, но е със силен наклон.

През последните години Община Бургас полага огромни усилия и инвестира все повече средства за създаване на по-добри условия за достъпност на градската среда. Ето защо в тези две точки, точно в тези два подхода към УМБАЛ могат да бъдат поставени помощни съоръжения от типа „парапет“, за да могат да бъдат в помощ на посетителите и пациентите, които отиват на прегледи при бургаските специалисти.

Едната конструкция е с приблизителна дължина между 65 и 70 метра, а втората конструкция е с дължина приблизително около 40 метра.

Усреднената цена на линеен метър за солиден парапет от „черно“ желязо е 55 лв. без ДДС. Прогнозният разход за поставяне на две такива конструкции е около 6000 лв без ДДС или 7200 лв. с ДДС

Предвид гореизложеното предлагаме Общински съвет – Бургас да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. Община Бургас да постави помощни съоръжения тип „парапет в зоната на двата подхода до съществуващото стълбище в парковото пространство между бул. „Стефан Стамболов“ и наклонения тротоар под светофара
2. Да бъдат осигурени 7200 лв. с включено ДДС от ресурса за поддръжка на общинска собственост или предвидени след евентуална актуализация на бюджета през второто полугодие.

С уважение:

/Красимир Калудов/

/ Христина Секлева/